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Термодинамика





Внутренняя энергия

- внутренняя энергия

[  U  ] = [Дж], Джоуль
Альтернативная единица измерения

количества энергии (теплоты):
  1 кал (калорий) = 4,2 Дж

1 ккал (килокалорий) = 4200 Дж









КПД теплового двигателя

- КПД

- КПД



ПРИМЕР. Организм человека и любого другого живого 
организма можно рассматривать как тепловую машину. 
Пообедав человек употребил  с пищей 1200 ккал энергии. 
Какая часть этой энергии расходуется для совершения 
человеком работы, если КПД его организма составляет:
а) в летний период 25 % (0,25),
б) а в зимний период 20 % (0,2).
Дано:
Q = 1200 ккал
КПД1 = 0,25
КПД2 = 0,2

Решение:
1200 ккал = 5 040 000 Дж

А1 = Q· КПД1 = 5 040 000 · 0,25 = 1 260 000 (Дж)
А2 = Q· КПД2 = 5 040 000 · 0,2 = 1 008 000 (Дж)

А1 = 1 260 000 Дж = 300 ккал
А2 = 1 008 000 Дж = 240 ккал

Ответ: А1 = 300 ккал, А2 = 240 ккал

Найти:
А1 - ?
А1 - ?



Норма составляет ≈1800-2000 ккал/день 



Спасибо за 
внимание!


